."-g WWW.puUig.tv info@puig.tv

WWW.PUiIguUsa.com info(@puigusa.com

Hi-Tech Parts

M OUNTING I NSTRUCTI ONS

REF 20221N TAPAS LATERAL IZQUIERDO / LEFT SIDE COVERS

T

1Person

<

30 min

EASY

ID. PIEZA / PART DESCRIPCION DESCRIPTION

1 Tapa izquierda Left cover 1 CONJUNTO--20221
2 (((((((((.(@ Tornillo Méx35 DIN912 M6x35 DIN912 screw 3

3 (@@ (®) | Tornillo M6x40 DIN912 M6x40 DIN912 screw 2

CONSULTAR EN NUESTRA PAGINA WEB LA DISPONIBILI-
DAD DEL VIDEO DE MONTAJE DE ESTA REFERENCIA.
CONSULT OUR WEBSITE THE VIDEO MOUNT AVAILABILITY
OF THIS REFERENCE.




p" — WWW.puUig.tv info@puig.tv

rMHi-Tech pa,-tsg WWW.pUIgUSa.com info(@puigusa.com

REF 20221N INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

DISASSEMBLY
DESMONTAJE

y 4

ASSEMBLY
MONTAJE

ASSEMBLY
MONTAJE

10 N/m - Par de apriete
- 7,38 Ibf/ft - Tightening torque



www.puig.tv
WWW.pUIgUSa.com

info@puig.tv
info(@puigusa.com

) = 7/ 2

Hi-Tech Parts

M OUNTING I NSTRUCTI ONS
REF 20221N

TAPAS LATERAL DERECHO / RIGHT SIDE COVERS

EASY

ID. | PIEZA / PART DESCRIPCION

DESCRIPTION QTy.

Tapa derecha 1

Right cover 1

1 CONJUNTO--20221

Tapa derecha 2

Right cover 2

1 CONJUNTO--20221

@@@@@® Tornillo M6x30 DIN912 M6x30 DIN912 screw 2
(((((((((.(@ Tornillo M6x35 DIN912 M6x35 DIN912 screw 5
(@@ (®) | Tornillo M6x40 DIN912 M6x40 DIN912 screw 1

Pg. 3/5




DISASSEMBLY
DESMONTAJE

info@puig.tv

info(@puigusa.com

www.puig.tv
WWW.pUIgUSa.com

Pg. 4/5

D) /@ NN
/\ /@K@@f

/
/@

9o

Y
Ly
g

I
Ol

w,.@% e
/
\}%\\\\/ / \

d

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

10 N/m - Par de apriete
3-4-5 @ 7,38 Ibf/ft - Tightening torque

Hi-Tech Parts

3

ASSEMBLY
MONTAJE

REF 20221N

DISASSEMBLY
DESMONTAJE




p" — WWW.puUig.tv info@puig.tv

rMHi-Tech pa,-tsg WWW.pUIgUSa.com info(@puigusa.com

REF 20221N INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

ASSEMBLY ’ ’ DISASSEMBLY
MONTAJE - DESMONTAJE

N\
/, s © “ SO
= 0 ©) " ©
TORX ) N o) F
: \ d \
/ o) /
> (¢

T30 T30

6

ASSEMBLY

ALLEN

5mm

10 N/m - Par de apriete
7,38 Ibf/ft - Tightening torque

Pg.5/5




